Дано:
Решение:

А ген- катаракта
Р ♀ кудр.тёмные * ♂ кудр.тёмные
а ген- норм. зрение
аавв
ААВВ
 В ген- многопалость
 в ген- норм. кол. паль.
G

А             В 
Р♀ норм.зрен. норм.пал.

а  в   
♀ катарак. многопал.
ав                             АВ  

Р -?                                        F1 АВ                    
F1 - ?
   
                                           аавв  АаВв    


Ответ: Р ♀ аавв ( гаметы  ав)
♂ ААВВ ( гаметы АВ)
F1( по генотипу ) 1 АаВв
по фенотипу: 1 катаракта многопалость
1- 100%
2- 0%

3- 0%
 или же
Дано:
Решение:

А ген- катаракта
Р ♀ кудр.тёмные * ♂ кудр.тёмные

а ген- норм. зрение
аавв
АаВв

 В ген- многопалость

 в ген- норм. кол. паль.
G

А    а     в    В 
Р♀ норм.зрен. норм.пал.

а  в   

♀ катарак. многопал.
ав                             АВ  Ав аВ ав

Р -?                                        F1 АВ         Ав          аВ          ав              
F1 - ?
   
                                           ав      АаВв       Аавв   ааВв      аавв




Ответ: Р ♀ аавв ( гаметы  ав)

♂ ААВВ ( гаметы АВ)

F1( по генотипу ) 1 АаВв  1 Аавв   1ааВв   1аавв

по фенотипу: 1 катаракта многопалость   1 катар. норм пальц.   1 норм. зрение  многопал.

1 норм. норм

1-25%

2- 50%

3- 25%
